

**МБОУ «Канютинская ОШ»
Холм-Жирковского района Смоленской области**

**Метапредметный информационно-
исследовательский проект
«Герои нашего времени»**

**Михеева Анна Алексеевна,
07.01.2009
Руководитель: Жукова Л.П.**

2020 год

Страна должна знать своих героев

- Каждый день в России совершают подвиги рядовые граждане, которые не проходят мимо, когда кому-то требуется помощь. В жизни случаются ситуации, когда люди оказываются в сложных, безвыходных ситуациях, на грани жизни и смерти. Не всегда, но бывают случаи, когда на помощь приходят смельчаки, которые делом доказывают, что героизму есть место в нашей жизни. И сегодня я хочу рассказать о человеке, который спас две человеческие жизни.



ЗНАЙ НАШИХ!

Водитель вытащил из огня двух женщин



24 октября на планерке у главы администрации Холм-Жирковского района водителю компрессорной станции Александру Жукову вручили медаль Всероссийского добровольного пожарного общества «За доблесть и отвагу на пожаре». Председатель совета Смоленского областного отделения ВДПО Сергей Осипов поблагодарил Александра за мужество и героизм, проявленные им при спасении двух женщин на пожаре.

2 июня Александр Жуков около полудня возвращался на автомобиле домой. Проезжая по улице Карла Маркса, он увидел, что со стороны дома №82 валит дым. Он подъехал к нему поближе и понял: беда! Клубы удушливого дыма вырывались прямо из-под крыши деревянного строения. И поскольку входная дверь была заперта изнутри, мужчина предположил: там могут находиться люди. Не раздумывая, он выбил сначала одну, потом вторую дверь и вбежал внутрь. Огонь полыхал в другой части дома, но из-за плотного задымления Александру приходилось двигаться практически на ощупь. В спальне он обнаружил двух женщин, привел в чувство одну из них, а вторую вынес из дома на руках.

Прибывшие пожарные оперативно ликвидировали горение, больше никто не пострадал. Слава богу, что рядом с нами живут люди, способные не снимать пожар на камеру мобильного телефона, а бесстрашно шагнуть в огонь.

КСТАТИ

3а девять месяцев этого года в Смоленской области произошло 1 106 пожаров, в огне погибли 84 человека.

Медаль Всероссийского
добровольного пожарного общества
«За доблесть и отвагу
на пожаре»



Жуков

Александр Дмитриевич

Решением Центрального
_____ совета

Всероссийского добровольного
пожарного общества

от «04» октября 2011 г. № 66/1

награжден(а) медалью ВДПО

«За доблесть и отвагу
на пожаре»

М.П. _____ ВДПО

М.М. Верзилин





Главное управление
МЧС России по Смоленской области

ПОЧЕТНАЯ

ГРАММОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

Жуков Александр

Дмитриевич

*за самоотверженные действия
при спасении людей на пожаре*

Начальник Холм-Жирковского
гарнизона пожарной охраны

Ю В. Дутиков



Вперёд



2011 года, вторник
№ 86 (8293)

наших!

«Я боялся, но всё равно вошёл в горящий дом...», —

заявил Александр Жуков, когда ему в Администрации района
вручали медаль



Вначале процитируем документ: «По постановлению Центрального совета Всероссийского добровольного пожарного общества о награждении медалью «За доблесть и отвагу на пожаре». 2 июня 2011 года около 12 часов 30 минут в посёлке Холм-Жирковский Смоленской области произошел пожар в частном доме. Проезжавший мимо на личном автомобиле Александр Дмитриевич Жуков, заметив дым, позвонил в пожарную охрану. Затем, рискуя жизнью, проник в горящее помещение, где обнаружил двух спящих женщин, которых эвакуировал в безопасное место.

В результате грамотных и самоотверженных действий А.Д. Жукова пожар был своевременно ликвидирован, спасены две человеческих жизни. Центральный совет ВДПО постановляет: за грамотные действия на пожаре, проявленное мужество и отвагу наградить медалью «За доблесть и отвагу на пожаре» Жукова Александра Дмитриевича».

На прошлой неделе в Администрации района приехал председатель совета Смоленского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества С.Ф. Осипов, который в торжественной обстановке вручил Александру Дмитриевичу награду. Отважного спасателя тепло поздравили Глава Администрации района В.И. Белотелов, руководитель исполкома Холм-Жирковского районного отделения партии «Единая Россия» А.В. Комаров, начальник Холм-Жирковского гарнизона пожарной охраны Ю.В. Дутиков.

Решительный поступок молодого человека долгое время оставался как незамеченным. Но награда нашла героя.
Игорь ГОРСК

В беседе с нашим корреспондентом на вопрос, почему он решил войти в горящий дом, Александр ответил: — Когда я проезжал мимо, дым валил из-под крыши. Я понял, что внутри дома огня может не быть. Попробовал открыть дверь, но она была заперта изнутри. Значит, в помещении могли находиться люди. Одну женщину я вывел, вторую — через вытаскивать... Честно скажу, я боялся, но страх исчез, когда понял, что людей можно спасти...

-
- Трудно переоценить героизм людей, идущих в авангарде человечества. Героизм этот лишён блеска и проявляется в буднях жизни.

Заключение

Подвиг может совершить человек, который понимает, что такое совесть, честь и долг. Самый большой подвиг состоит в том, чтобы всегда оставаться верным своим убеждениям, своей мечте, уметь отстаивать свои убеждения, бороться за эту мечту. Есть подвиг, как вспышка, как яркий факел, но есть и другой подвиг, внешне не бросающийся в глаза, повседневный. И длится он не секунды, минуты, а недели, месяцы, годы. И проявляется в самоотверженном труде, требующем от человека высочайшего напряжения духовных и физических сил, нередко сопряжённого с опасностью, риском. Подвиг – это мера добра, любви, внутренней честности перед собой и людьми.